Z ARCHIVU POLÁRKY:

Slawjení po osmé

Divadelní spolek Slawjena poutá na sebe stále větší pozornost diváků. Jeho zatímně poslední Slawjení zcela jednoznačně odhalilo proč. Recesní humor, výtečně zpívané písně, kultivovaný pohyb, mladistvé zaujetí spolu s nápaditostí vytvořilo v sále Polárky báječnou, ba až rozzářenou atmosféru, ze které se žádnému z diváků nechtělo vyskočit. Nekonečný závěrečný aplaus musel být zrušen, aby se předešlo případnému narušení nočního klidu. Jak sdělil dvorní skladatel a duše podniku pan Vít Šujan: “Deváté Slawjení bude opět jiné, přinese další neotřelé téma, nové tváře, nové písně a samozřejmě smích. Hodně smíchu. Doufám!“ Dodávám termín příštího Slawjení: pondělí 29. dubna, 19.30 hodin.

15. 4. 2002
Neděle nevybočila z nemilých situací

Celý den bylo hezky a slunečno. Večer jsme dávali jedenáctý díl oblíbené série Divadelního spolku Slawjena – Muzikálové slawjení. Po pátečních martýriích předvídavý ředitel žádal několik čelných představitelů spolku o nezařazování příliš hlasitých hudebních čísel na konci pořadu, dokonce kladl místnímu zvukaři na srdce utlumit v závěru hladinu zvuku na minimum. Jenže! Rarach svým kopytem hrábnul a mládí se projevilo. Slawjení musí mít závěr strhující. Diváci ve varu, zvukař šlápnul do pedálů a ještě přídavek – slovenské karičky a šavle hore! Jój! Při závěrečném potlesku, ve 21,40 vlétnula do sálu zle rozezlená , ba řvoucí starší paní: „Co je to za bordel, taková diskotéka, nikdo nemůže spát.“ Konec vše napravil. Diváci dotleskali, paní třísknula dveřmi a zítra si půjde ztěžovat. Ředitel se stačil zeptat, kde dáma bydlí a jestli je to tam u nich, na protilehlém konci budov opravdu tak slyšet a po kladné odpovědi smutně začal přemýšlet o nutné opravě divadelní budovy. Bude to chtít odhlučnění a izolaci dvora od provozu školky a divadla.

28. 5. 2002 

Kontrabasabas zaplnil velký sál Polárky

Již dvanáctý díl neopakovatelného seriálu "Muzikálových slawjení" uvedl v premiéře Divadelní spolek Slawjena pod názvem Kontrabasabas. Šéf spolku Vít Šujan se blýsknul v roli traumatizovaného kontrabasisty, Ivo Šiler v hudebníku pivaři, kterému schází otvírák, Chrudoš Korba Šťáhlavský v životní roli profesora. Orchestřík zněl měkce a diváci nešetřili potleskem. Bylo jim fajn.

4. 9. 2002
Robert Musialek začíná spolupracovat s Polárkou

Další z výrazných talentů muzikálového háje Robert Musialek řečený Buran bude hostovat v projektu Alenka v říši divů a za zrcadlem pod vedením režiséra Martina Čičváka. Další role se mu na tělo šijí v hlavách dramaturga M.

14. 10. 2002
Slawjena slaví úspěchy

Dva zcela vyprodané večery má za sebou Divadelní spolek Slawjena, ba dá se říci, že se – po zásluze – stává miláčkem diváků. Slawjení č. 13 přineslo téma „vojení – nespoutaný živel“ a nutno říci, že přítomné obecenstvo nebylo k utišení. Vojenské gagy a skvěle zpívané písně, tomu slawjenský divák dobře rozumí. A když se objevila výtečná Radka Coufalová v roli řízné vojačice, coby host, hrozilo, že nadmutý sál praskne. Čtrnácté Slawjení přineslo variantu na téma Kontrabasabas a opět úspěch. Divadelní spolek Slawjena nezadržitelně stoupá po křivce kvality směrem vzhůru. Další, již patnácté Slawjení hrajeme v pátek 25. října v 19,30 hodin. Přijděte se pobavit i vy!

15. 10. 2002
Hvězda muzikálů Jirka Ressler začíná zářit v Polárce

Slušně zaklepal a nesměle vstoupil do ředitelny: „Slyšel jsem, že sháníte herce. Vzali byste mě?“ Vedení nemělo o čem přemýšlet. Vynikající zpěvák, jemný ironik, žertéř, čerstvý absolvent Divadelní fakulty JAMU oboru muzikálové herectví na sebe poutal obrovskou pozornost mladých diváků ve studentské Martě po dva dlouhé roky. Návštěvníci spolkového Slawjení mu nadšeně aplaudovali v uplynulých měsících na scéně Polárky, takže je to vlastně šťastná „malá domů“. Nebo velká? Přijděte se na něj podívat. Jeho vstupní rolí je pračlověk Veverčák v Lovcích mamutů.

17. 10. 2002
V divadle je možné všechno a může se v něm stát vše

Okřídlená věta pana ředitele opět zazářila v celé kráse. Stalo se. V úterý večer se v Polárce dověděli, že na čtvrtečním ranním a vyprodaném představení "Apokryfy a Soudničky", není možná účast pianisty a autora písní. Co teď? Záznam z představení pořízen nebyl, noty nejsou a co je nejhorší, nikdo si nepamatuje melodie. Dvě možnosti. Hrát či nehrát. Nehrát je blbost. Tak ani zadání nestojí. Hrát. Vypuklo rojení. Sháněl se možný pianista, který by nahradil pianistu nemožného. Zaznělo: "Gabriela Vorbová". 
Báječná klavíristka, nám známá ze Slawjení. Jenže, nahradí pána, když je slečna a šansony z Apokryfů v životě neslyšela? Peklo, peklo, peklo! Naštěstí do hry vstoupil nový člen souboru Jirka Ressler. Jeho návrh, že by mohl zazpívat Nebe na zemi, nasměroval chod věcí k lepšímu. A i když písniček, propojujících texty Karla Čapka a Františka Němce je zapotřebí sedm, zachytili jsme se. Isa Bencová zná Život je jen náhoda, Klobouk ve křoví, Jiří je ochoten odzpívat z listu zbývající. Když budou noty. Noty. Sháněli jsme je dlouho do noci. Ve středu v poledne, se herci dozvěděli, že zítra bude vše jinak, večer proběhla dorozumívací zkouška a šlo se spát. Jirka s Gábinkou se šli učit Ježka. Ve čtvrtek ráno Pokusna přetékala studenty z textilní průmyslovky. Ježkova muzika i slova pánů Voskovce a Wericha jsou stále půvabnými, s apokryfy i soudničkami si báječně rozumí. Paní profesorky zářily, slečny studentky a páni studenti potěšeni, spokojen byl i pan Mirko Matoušek, nestor brněnského divadla pro děti a mládež. Za vynikající označil výkony Jany Horčičkové v monolozích "Dáma u výslechu" a "Romeo a Julie". Při odchodu z divadla se usmíval, což u něho bývá málokdy. Mezi dveřmi ještě prohodil: "Ona ta Horčičková je rozený Pierot a Jirka Ressler byl záskok, že. Ale výborný"!

31. 1. 2003
Slawjena slawí

V pondělí před naprosto narvaným sálem Divadla Polárka, si Divadelní spolek Slawjena připomenul výročí svého vzniku. Spontánní ovace a jásot, se musely z časových důvodů ukončit v 21:50. Spokojení diváci se rozešli v tichosti a míru. V davu jsme jen zaslechli šeptnutí: "Těším se na slíbené přídavky, kterými začne Slawjení příští. Pan Musialek to slíbil!"

12. 2. 2003
Chechtavý Robert byl na Brouku Pytlíkovi

To byla věc! Robert Musialek se přišel podívat na svého kamaráda Jirku Resslera, jak si vede coby nelétavý Chroust ve zkazce o Brouku Pytlíkovi. Lidi milí, jak ten se smál, řechtal, řval a chechtal! Kdo nezažil, neuvěří. Jedna paní učitelka na konci představení pravila:"Ten pán byl součástí hry, že. On byl takhle narežírován, že. Ale proč jste ho pak nepřivedli na jeviště? Proč? Nebo, že by pláchnul z Černovic?"

26. 2. 2003
Potkali se dva – Jirka Ressler a Robert Musialek

Potkali se kdysi na JAMU a nyní v Polárce. A protože jsou to komikové nevídaní, slovo dalo slovo a Na Pokusně vyrůstá sci-fi: Katabáze aneb Osvobozený Semafor. Původně se myslelo, že se představení bude jmenovat jednoduše – "Forbíny", ale to není jenom tak, opakovat "klasici!" Vývoj forbín od W+V přes S+Š po dnešní R+M se muselo podchytit názvem jiným, vypovídajícím. 
A ještě, pány na dobře naladěné pianino doprovodí slečna Gabriela Vorbová, svítit se bude lucernami, tančit svatojánci. Průhled oknem na zahradní medvědy zajištěn cenou vstupenky.

21. 3. 2003
