Pohádková Slawjena
Bylo jednou jedno království, v jehož čele stál ten největší král. Místo něj však vládli proradní rádce a správce. Pod jejich rukama se z krásného království, kde bylo všechno naprosto v pořádku, stala skládka s vydrancovanými lesy a s mrtvou vodou. Dlouho to manipulujícímu rádci a správci procházelo, než dvořanům a obyčejným lidem došla trpělivost a vydali se za králem, který tolik lpí na svých havraních papučích…

Takto by se dal zhruba popsat děj nové hry divadla Slawjena. Tentokrát si tvůrci Jiří Ressler a Robert Musialek přizvali ke spolupráci univerzální skupinu moderního stylu All X (známou díky reality show X-faktor) a společně napsali pohádku, v níž lidem ve věkovém rozmezí 6 až 94 let chtějí vysvětlit, jak je důležité chránit přírodu, v níž žijeme.
Hra vznikla na základě soutěže Magistrátu města Brna, jenž si kladl za cíl rozšířit osvětu ochrany životního prostředí do základních škol. Nakonec se tohoto úkolu zhostila kartografická společnost PF Art a k napsání divadelní hry už byl jen krůček. Premiéra proběhla v únoru. Ačkoliv je inscenace primárně koncipovaná jako školní představení, objevuje se i na repertoáru Divadla Bolka Polívky, kde Slawjena účinkuje. I přes to, že se jedná o pohádku, na své si přijdou i rodiče. Řada gagů je určená přímo jim, což z hry dělá projekt věkem neomezený, záleží jen na aktuální náladě diváka.
Role rádce a správce si Jiří Ressler a Robert Musialek  napsali na tělo. Jejich civilní projev určitě najde odezvu u toho diváka, který každý večer usedá ke zprávám. Jakoby najednou viděl na jevišti nejednoho politika, ale zatímco zprávy navozují bezútěšný pocit, tady uvítá jejich přerod v komické figurky, kterým se může zasmát. Protipólem jsou pak dvořané, kterým pasivní přihlížení na stav krajiny začne vadit a rozhodnou se s nastalou situací něco dělat. Ty ztvárnili členové All X Alan Novotný, Ján Jackuliak, Oldřich Smysl, Petr Dočkal a Jakub Uličník a všichni do jednoho si své různorodé role opravdu užívají. „Největší král“ v podání Lukáše Kantora je opravdu povedenou naivní loutkou v rukou rádce a správce. Fanoušci All X, a nejen oni, určitě ocení 7 zbrusu nových písní.
Toto nové dítě Slawjeny ovšem nezapře své rodiče. Stejně jako v případě Divanovely a Rybovky je představení obohaceno o projekce na plátně. Ať se již jedná o sehraný veřejný průzkum, nebo několik klipů, které přímo či nepřímo navazují na dění na jevišti. Typickým rysem představení je i záruka dobré zábavy. Málokdo odchází zklamán a každý odchází poučen v oblasti zacházení s odpadem, jehož problematika byla v průběhu představení servírována nám divákům naprosto nenásilnou formou. Pokud chcete vědět, na co jsou ty barevné kontejnery v ulicích a ještě si příjemným způsobem polechtat bránici, nezbývá než pohádku „Bylo jednou jedno království…“ doporučit.
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